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  رفتم ۱۰ تا نون بربری خریدم، شد ۳۰هزار تومن. 
والا برنج و روغن رو گرون کردن که نمی‌تونیم پلو 
بخوریم. لااقل نون رو گرون نمی‌کردن. مردم اشکنه 
ــار پلو مرغ  ــر ماهی دو ب هم نمی‌تونن بخورن. اگ

بخوریم. گوشت که سال به سال نمی‌خوریم.
  فرزند من سه ماهه شده. چرا براش همون یارانه ‌‌رو 
نمیدین تا امثال ما کارگرها حداقل یک بسته پوشک 
بگیریم که دلمون خوش بشه. یک حمایت خشک و 
خالی از این طفل معصوم‌ها بکنید تا ما هم به آینده 

امیدوار بشیم.
  تعدادی بازنشسته هستیم که صبح‌ها برای ورزش 
و استفاده از فضای سالم و مفید به پارک کوهسنگی 
می‌رویم. متأسفانه تردد بیش از حد موتورسیکلت 
مربوط به کارکنان، پاکبان‌ها و نگهبان‌ها باعث 
آلودگی هوا و صدای ناهنجار می‌شود. استفاده از 
پمپ باد با صدای زیاد و دود بسیار فضا را غیر قابل 

تحمل می‌کند.
  پرونده بهزیستی در مشهد درست کردم؛ اما هنوز 
بعد از سه ماه جواب تأییدیه دکتر نیامده. پیگیری 
می‌کنم می‌گن صبر کن. با این شرایط چه جوری 

میشه صبر کرد؟ لطفاً به مسئولین بگین.
  سام. چرا کسی جوابگوی مسائل مهاجران 
نیست؟ بعضی از مغازه‌ها را مهاجران کرایه کردن و 
هر قیمتی هم بخواهند، جنس می‌فروشن. بیشتر 
در مغازه‌های اروند و شهرک رجایی هستند. ما 

چکار کنیم؟
  10 ساله خانمم سرطان داره و داروی ایرانی جواب 
نمیده و داروی خارجی تزریق می‌کنیم. قیمت 
دارو خیلی گرون و سرسام‌آور است. عوض اینکه 
دولت کمکمون باشه، هنوز دهک ما رو بالا زدن. 
 خواهش می‌کنم یکم به فکر ما باشید. از بیرجند 

هستم.
  گفتن کالابرگ دهک چهار تا هفت شارژ میشه. 
پس چرا شارژ نمی‌کنن؟ حداقل چهار تا چیز میشه 
خرید. چشممون به همین کالابرگه. دهک چهاریم. 
هیچی هم نداریم نه خونه و نه ماشین که زدن 
دهک چهار. بچه‌ام سوءتغذیه داره. طرح یسنا رو 
هم نمی‌ریزن. واقعاً چی کار کنیم با حقوق ۹ تومن؟ 
به خدا جلو بچه‌مون شرمنده میشیم که نمی‌تونیم 

یخچال رو پر کنیم.
  خین‌عرب زندگی می‌کنم. اینجا امکانات زیر 
صفره. جاده‌های پشت مجتمع فجر و پشت 
مجتمع توانا هر دو مسیر خاکی و داغون هستن. 
ــم خرابه.  فقط یک مسیر آسفالت داره که اونـ
ــم. آنتن نداریم حتی کوچه‌های  ــداری اینترنت ن
فرعی هم اکثراً خاکی هستند. بهداشت هم نیست 
چون ماشین زباله نمیاد. اینجا الان شده منطقه 
شهری؛ ولی از روستاها هم کمتر امکانات داره. 
 فشار آب هم ضعیفه. بیشتر مواقع هم قطع 

میشه.
  برای چی دهک ما که پنج نفریم، شده هشت، 
دهک همسایه‌مون که ماشین، خونه و زمین 

کشاورزی داره، شده سه؟ بی‌انصافیه به خدا.

  چرا کالابرگ پرداخت نمیشه؟ درسته ماشین و 
بیمه داریم؛ ولی مسئولین خبر دارن که ماشین رو 
ما با قرض خریدیم که شوهرم بتونه سر کار بره که 
همش کرایه نده چون کارش بیرون شهره. پول بیمه 
رو از حقوقشون کم می‌کنن. واقعاً با این اوضاع باید 

برامون کالابرگ نریزن؟
  چرا باید آن‌قدر مسئولین بی‌توجه باشن نسبت 
به قشر ضعیف؟ چطور ما می‌تونیم زندگی کنیم یا 
فرزند بیاریم توی چنین شرایط سخت مالی؟ شرایط 
مالی خیلی سخت شده. قشر ضعیف که نمی‌تونن 
یک کیسه برنج خوب یا گوشت برای فرزندانشون 

تهیه کنن، تأسف‌آور است.
  چرا روز در میان برق در روستای کریم‌آباد قطع 
میشه؟ برخی مردم این روستا اتباع هستن که بین 

آن‌ها بدون مجوز هم هست. فکری بکنید.
  از ساکنین جاده کلات روستای کاظم‌آباد پنجشنبه 
هستم. آب نیست اینجا بماند، چرا آنتن رو قطع 
کردن؟ هفت ساله ساکن این روستام.  همراه اول 
که اصلاً آنتن نداره، ایرانسل هم به لطف مسئولین 
قطعه. فکر نمی‌‌کنید اینجا کسی مریض بشه، 

چطوری تماس بگیره با اورژانس؟
  از روستای باغسالار بخش سنگ‌بست )فریمان( 
هستم. از صبح تا شب آب روستای ما رو قطع 
می‌کنند. به خدا با بچه کوچیک دیگه توان نداریم. 
مردهامون از سر کار میان، نه می‌تونن دوش بگیرن 

نه می‌تونیم چایی و غذا براشون آماده کنیم.
  چرا توی اوج گرما در منطقه ما روز در میون برقا 
قطع میشه در صورتی که مناطق دیگه هفته‌ای یک 

باره؟ ما خیابان ۲۲ بهمن مشهد زندگی می‌کنیم.
  در روستای تبادکان مشکل کم‌آبی داریم. با وجود 
امامزاده‌ها، این روستا سرویس حمل و نقل عمومی 
نداره برای زائرین و مجاورین و وسایل خصوصی 
نقلیه در یک سال کرایه‌هاشون رو از ۲۰ به ۴۰هزار 

تومان رسوندن.
  مادرم پیره و شصت‌و پنج سالشه. میره کارگری. 
دیگه نمی‌تونیم. واقعاً با این مریضی‌های جدید 
آدم جرئت دکتر رفتن نداره. دو تا دونه قرص و دارو 
میدن با ویزیتش میشه ۸۰۰ هزار تومن. از کجا پول 
بیاریم؟ حقوق کارگرها رو هم که اضافه کردن، قیمت 

جنسا رو بردن بالا.

پاسخ دهیار روستای کورده به گلایه 
 مخاطب قدس در خصوص کمبود
و جیره‌بندی آب در این روستا  

با سلام. به اطلاع می‌رساند با توجه به اینکه تأمین 
آب روستا به وسیله پمپ از چاه صورت می‌گیرد، 
جیره‌بندی آب در این روستا به دلیل قطع برق و 
متقابلاً خاموشی پمپ آب و فرایند طولانی بازگشت 
آب به شبکه آب‌رسانی روستا پس از وصل شدن 
برق است. لازم به ذکر است این جیره‌بندی به منظور 
کنترل شرایط موجود و برخورداری همه ساکنان 

روستا از آب صورت گرفته است.
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تکمیل فاز دوم پروژه آب‌رسانی بیرجند در مراحل پایانی قرار دارد
استاندار خراسان جنوبی از اتمام کامل فاز نخست پروژه انتقال آب به بیرجند 
خبر داد و گفت: پروژه خط انتقال آب از یکی از دشت‌های منطقه به مرکز 
استان در سه فاز تعریف شده است. فاز نخست این پروژه به طول ۱۲ کیلومتر 
با پیشرفت ۱۰۰ درصدی به پایان رسیده است. فاز دوم که ۱۷ کیلومتر طول 
دارد، تاکنون حدود ۱۵ کیلومتر آن تکمیل شده و ۲ کیلومتر باقیمانده نیز در 

مراحل پایانی قرار دارد.

به گزارش ایرنا، سید محمدرضا هاشمی در بازدید از پروژه آب‌رسانی به بیرجند 
از مسیر دشت‌ مختاران اظهار کرد: برای فاز سوم این پروژه با طول ۳۲ کیلومتر، 
هفته گذشته مناقصه برگزار و پیمانکار مشخص شده است. در این فاز، 
عملیات اجرای مجموعه چاه‌هایی که در دشت حفاری شده و آماده انتقال 

آب هستند، آغاز خواهد شد.
عباس سارانی، مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای خراسان جنوبی نیز گفت: 

برای اتمام این پروژه حیاتی 4هزار و ۹۰۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز است.

وصول ‌هزار میلیارد ریال از مطالبات بانک‌های خراسان شمالی
مدیرکل ثبت اسناد و املاک خراسان شمالی گفت: در سال جاری هزار میلیارد 
ریال از مطالبات بانک‌های استان از طریق دوایر اجرای ثبت وصول شده که 

این میزان نسبت به مدت مشابه پارسال رشد ۱۰۸ درصدی داشته است.
محمد مقدسی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: شمار پرونده‌های مربوط به 
معوقات بانکی در استان کاهش یافته که این موضوع نشانگر بهبود رفتارهای 
مالی و افزایش تعهد مردم نسبت به بازپرداخت تسهیلات بانکی است. 

هرچند میزان مطالبات وصول ‌شده بانک‌های استان به لحاظ ریالی افزایش 
یافته؛ اما در مقابل، شمار پرونده‌های معوق کاهش داشته است.

وی خاطرنشان کرد: در بهار امسال ۹۸۸ فقره پرونده مربوط به مطالبات معوق 
بانکی در دوایر اجرای ثبت استان تشکیل شد که این رقم در مقایسه با مدت 

مشابه سال گذشته ۳۲ درصد کاهش یافته است.
مقدسی همچنین از افزایش ۲۵ درصدی درآمدهای اداره کل ثبت اسناد و 

املاک استان نسبت به سال گذشته خبر داد.

QudsKhorasan@     پیام مردم به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه 
در خراسان رضوی، آیت‌الله سید احمد 
علم‌الهدی ظهر دیروز در خطبه دوم نماز 
جمعه که در حضور خیل زائران و مجاوران 
بارگاه منور امام رضا)ع( ایراد شد، با اشاره به سالروز صدور فرمان 
تاریخی امام راحل مبنی بر تشکیل نماز جمعه در کشور گفت: در 
آستانه دو مناسبت هستیم که اولین آن، سالروز تشکیل نماز جمعه 
و صدور حکم امام برای برگزاری این عبادت ارزشمند در فضای آزاد و 
نورانی انقلاب مقدس اسلامی و نظام مقدس جمهوری اسلامی 

است.

نمازجمعه؛ عامل تعالی حرکت‌های اجتماعی◾
امام جمعه مشهد مقدس ادامه داد: امام بزرگوار در روز پنجم مرداد 
حکم دادند که مرحوم آیت‌الله طالقانی اولین نماز جمعه را بعد از 
پیروزی انقلاب اقامه کنند و این سنت ارزشمند در جامعه ما عامل 

تعالی بسیاری از حرکت‌های اجتماعی در مسیر انقلاب شد.
وی افزود: در مشهد هم در گذشته سه امام جمعه داشتیم؛ آیت‌الله 
تقریظی، امام جمعه‌ای که در زمان طاغوت اقامه نمازجمعه می‌کردند 
و تا دو سال بعد از پیروزی انقلاب نیز در قید حیات بودند و اقامه نماز 

جمعه داشتند.
آیت‌الله علم‌الهدی اضافه کرد: بعد از رحلت ایشان، آیت‌الله 
ابوالحسن شیرازی از اساتید ارزشمند حوزه علمیه، امامت جمعه 
مشهد را بر عهده داشتند که بسیاری از بزرگان شاگردی و تلمذ این 
استاد بزرگ را داشتند و بنده هم افتخار می‌کنم مدتی در خدمت 
ایشان بودم؛ بعد از رحلت ایشان، مرحوم آیت‌الله عبادی، مجسمه 
اخلاق، فضیلت، مردمداری و مردم‌دوستی، سال‌ها اقامه نماز جمعه 
داشتند. این سه بزرگوار به ‌عنوان سه چهره برجسته روحانیت در 
این شهر مقدس در عتبه مقدسه امام هشتم)ع( نمازجمعه را اقامه 
فرمودند و ان‌شاءالله ارواح مقدسه و تابناکشان غرق در غفران و 

رحمت الهی قرار بگیرد.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی با اشاره به آیه ۹ سوره جمعه، 
َّذیِنَ آمنَوُا  ُّهاَ ال خاطرنشان کرد: خداوند در این آیه می‌فرماید »یاَ أیَ
ْ‍جمُعَُةِ فاَسْعَواْ إلِیَٰ ذکِرِْ اللهِ« و کسانی را که  لَةِ منِْ یوَمِْ ال إذِاَ نوُدیَِ للِصَّ

ایمان آوردند، برای نماز جمعه فرا می‌خواند.
وی گفت: اگر پدری بخواهد فرزندانش را صدا بزند و بگوید فرزندم، 
چنین و چنان کن، اگر بچه‌ای داشت و گفت فرزندم و او اعتنا نکرد، 
معلوم می‌شود خودش را فرزند این پدر نمی‌داند. خدا هم می‌گوید 
»یا ایهاالذین آمنو...«، اگر کسی ندای نماز جمعه را شنید و نیامد، 
خدای نکرده خودش را مخاطب خدا نمی‌داند که در نمازجمعه 

حاضر نشده است؟
آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه پیغمبر اکرم)ص( در حدیث 
دیگری فرمودند »هرکس سه نمازجمعه را ترک کند، از روی 
سبک شمردن و اهمیت ندادن به آن، خدا بر دل او مهر 
می‌زند«، عنوان کرد: پیامبر)ص( در حدیث دیگری می‌فرمایند 
ــن است نمازجمعه نروند و بر  ــده‌ای که بنایشان بر ای »عــ
دل‌هایشان مهر خورده است، از غافلین خواهند بود«؛ یعنی 
کسی که عمدأ نمازجمعه را ترک کند، غفلت به او دست 

می‌دهد و بندگی خدا را فراموش می‌کند.
عضو مجلس خبرگان رهبری افزود: امیرالمؤمنین)ع( در روایتی 
می‌فرمایند »عده‌ای روز جمعه، در مصلای نمازجمعه مشغول نماز 
قضا و نوافل می‌شوند، بعد می‌نشینند در فکر خداوند در حالت 
آرامش و سکوت تا امام جمعه بیاید و نمازجمعه را انجام می‌دهند؛ 
این حالتی که آنان دارند، کفاره همه گناهانی است که در 10 روز انجام 
می‌دهند به خاطر اینکه خداوند فرمودند هرکس یک حسنه انجام 

دهد، خدا 10 برابر آن را جبران می‌کند«.

نماز جمعه، پایگاه فرهنگی و سیاسی در جامعه است◾
وی با اشاره به گستردگی امروز اقامه نماز جمعه در کشور بیان کرد: 
امروز در کشور بیش از 800 نماز جمعه برگزار می‌شود و این نماز 

جمعه، پایگاه فرهنگی و سیاسی در جامعه است.
آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه تأکید رهبر معظم انقلاب بر این 
است که نمازجمعه تنها پایگاه سیاسی نیست؛ بلکه جنبه فرهنگی 
آن مقدم بر جنبه سیاسی است، گفت: مردم در این نماز جمعه با 
توجه به خدا، فرهنگشان را مطابق با فرهنگ اسلام و ایمان تنظیم 

می‌کنند.
امام جمعه مشهد مقدس عنوان کرد: اگر مردمی خدا را باور کردند 
و خداباوری، مسائل زندگی سیاسی، اجتماعی و فرهنگی آن‌ها را 

تغییر داد، یعنی به خدا متصل هستند و هیچ قدرتی توان برهم زدن 
زندگی آن‌ها را ندارد.

وی تصریح کرد: نمازجمعه جایگاهی است که باید رهنمودهای 
ولایت در آن تبیین شود. رهبر معظم انقلاب رهنمودها را بیان 
می‌کنند؛ اما مهم تبیین و تحلیل دستورات رهبری در نماز 
جمعه است. پس نماز جمعه به نوعی جایگاه وابستگی مردم 
به مقام ولایت است که به این خصوصیت نماز جمعه باید 

توجه کرد.
آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه مقابله دشمن در جبهه جنگ نرم با 
ائمه جمعه است، ابراز کرد: دشمن در جنگ نرم کسانی را مورد نقد 
و سرکوب قرار می‌دهد که در طلیعه آن امام جمعه است. اگر عیبی 
داشته باشد، برملا کند و اگر ندارد، با دروغ و تهمت یا جابه‌جایی 

کلمات، او را هدف قرار دهد.
نماینده ولی‌فقیه  در خراسان رضوی اظهار کرد: این همه مقابله با نماز 
جمعه به این دلیل است که نماز جمعه بر جامعه اثرگذار است و مردم 
دینشان و مسائل حاشیه‌ای زندگی اجتماعی‌شان را در نماز جمعه 
گفت‌وگو می‌کنند. می‌خواهد کاری کند که مردم این‌طور نباشند و لذا 
آن‌قدری که امام جمعه مورد تهاجم در جبهه جنگ نرم هست، هیچ 

شخصیتی مورد تهاجم دشمن نیست.

نماز جمعه پایگاه مقابله با دشمن است◾
وی افزود: نماز جمعه پایگاه مبارزه است، اسلحه‌ای که در دست 
امام جمعه است و بر آن تکیه می‌کند، به معنای آن است که نماز 
جمعه پایگاه مبارزه، نبرد و مقابله با دشمن با همه توان حتی با توان 
مسلحانه است و مردم در این پایگاه با همه وجودشان با دشمن 

می‌جنگند.
آیت‌الله علم‌الهدی سالروز عملیات مرصاد را دومین مناسبت 
این روزها بیان کرد و گفت: اگر به تاریخ خودمان توجه داشته 
باشیم، بازخوانی کنیم و به شگردهای شیطانی توجه کنیم، 
می‌بینیم امروز هم شگردهای شیطانی همان است؛ آمریکا 
ــوآوری ندارد.  شیطان بزرگ است و در همه جنایت‌هایش ن
فناوری، علم، امکانات و تکنولوژیک دارد؛ اما در شیطنت و 

فتنه نوآوری ندارد.
عضو مجلس خبرگان رهبری افزود: وقتی دشمن در دفاع هشت 
ساله شکست خورد و نتوانست دستاوردی داشته باشد، فکر کرد 

بتواند با طرح آمریکایی به نحوی کشور را به هم بریزد. به این منظور 
فکر کردند اگر منافقین را مسلحانه وارد کشور کنند و با ورود آنان، 
اغتشاشات داخلی در حمایت از آنان شکل بگیرد، نظام و انقلاب 

ساقط می‌شود.
وی با اشاره به جنایات و قساوت‌های منافقین کوردل، خاطرنشان 
کرد: خوشبختانه منافقین با آن جنایت‌ها سرکوب شدند، از بین 
رفتند و بلای منافقین از این کشور برای همیشه کنده شد و امروز 
آنان به عنوان روسپیان آمریکایی برای آمریکا کار می‌کنند. در 
عرصه نفاق، روز به روز هم در داخل و هم در خارج کشور منفورتر 

می‌شوند.

اسرائیل سگ زنجیری آمریکاست◾
آیت‌الله علم‌الهدی اضافه کرد: اینکه رهبر معظم انقلاب فرمودند 
اسرائیل سگ زنجیری آمریکاست، دشنام و ناسزا نبود؛ بیان یک 
واقعیت بود. اگر کسی سگ زنجیری داشته باشد و به جان هرکسی 
بیندازد، تا جایی که فرمان دهد، آن سگ می‌دراند. این واقعیت 
ماهیت اسرائیل است؛ فکر کردید اگر امروز مردم غزه، گذشته از 
داغ‌ها و ترورها دارند از گرسنگی جان می‌دهند، این کار تنها برای 
اسرائیل است؟ اصل جنایت دست آمریکایی‌هاست و آمریکایی‌ها 

دارند این جنایت را هدایت می‌کنند.
امام جمعه مشهد مقدس تصریح کرد: مرحوم رئیسی نقل می‌کرد 
در کنفرانس سران اسلامی در ریاض به رئیس‌جمهور مصر گفتم 
این چه اصراری است که گذرگاه رفح را بستید؟ شما گذرگاه را باز 
کنید. السیسی گفت ما نبستیم، آمریکا بسته، آمریکا دستور داده 

این گذرگاه بسته باشد.

مسئول جنایت‌های غزه، آمریکاست◾
وی یادآور شد: این گرسنگی امروز غزه کار آمریکاست. این واقعیت 
را باید دنیا بداند که اگر مردم غزه غذا ندارند، این جنایت آمریکا و 
نابکاری آمریکای ملعون است، اسرائیل یک سگ زنجیری بیشتر 

نیست .
آیت‌الله علم‌الهدی افزود: مشکل ما دنیای مرعوب شده و 
کشورهای اسلامی مرعوب شده در مقابل شیطان بزرگ است 
وگرنه اگر کشورهای اسلامی یکپارچه اراده کنند محاصره غزه 

باید پایان یابد، مسئله حل می‌شود. 

آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه:

نماز جمعه، پایگاه فرهنگی و سیاسی 
در جامعه است

︎﹫﹞︀﹡﹊︀ری ︨︀︠︐﹞︀ن

︎﹫﹞︀﹡﹊︀ری ︨︀︠︐﹞︀ن 
 ︛﹛︀︭﹞ ︋︡ون ︛﹛︀︭﹞︀︋،︡︮︀︑︣﹀︮
︋︀﹡︀ز﹜︐﹬︣﹟ ﹇﹫﹞️ درا︨︣ع و﹇️ 

٠٩١٥٤٠٤٨٧٣٤
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ا﹝︡اد ︠﹢درو

ا﹝︡اد︠﹢دروی ﹬︡ک ﹋︩
 و ︚︣︠﹍﹫︣ ﹨﹫︡رو﹜﹫﹉

 ︡﹧︪﹞ ︨︨︣︣ا
٠٩١٥٤١٢٢٩٤٠- ٠٩٣٠٨٠٠٤٨١٨
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۴۰
۳۰

۲۴
۷۴

آ︨︀﹡︧﹢ر

︀﹡︊︣︮︡را ︮︺﹢د آ︨
﹡︭︉ ، ا︗︣ا،︨︣و﹬︦ و﹡﹍﹧︡اری 

ا﹡﹢اع آ︨︀﹡︧﹢ر
٣٨٨٢٤٤٩٤
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۰۳

۰۲
۰۱

۳

﹩﹬﹢︪﹫﹛︀﹇

﹜﹢﹜﹥ ︋︀ز﹋﹠﹩

﹋︣ا﹬﹥ ︠﹢درو

 ﹩﹡︀﹬︤﹨︀︫ ︀︲︣﹫﹚︻ ﹏﹫︊﹞﹢︑ا ﹤﹬︣ا﹋ 
︠﹢درو ︋︀ را﹡﹠︡ه و ︋︡ون را﹡﹠︡ه 

ا﹬︣ا﹡﹩ و ︠︀ر︗﹩ (ر﹨﹠﹢رد)
٣٦٠٢٦٦٩٦-٠٩١٥٥١١٥٦٩٢
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در﹨︀ی ا︑﹢﹝︀︑﹫﹉
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﹜﹢﹜﹥ ︋︀ز﹋﹠﹩
﹝﹧︪︡ا﹜︣︲︀

و︮﹏ ا﹎﹢
﹩﹎︡﹫﹋︣︑ ︬﹫︟︪︑

 و ﹡﹛ زد﹎﹩ ︋︀ د︨︐﹍︀ه
 ︦﹬︨︣و ︿﹋ ﹜﹫﹞︣︑

︛﹛︀︭﹞ ︀︋
︎﹫ــ︣وزی، ﹝︺﹙ــ﹛، ﹨﹀️ ︑﹫︣ 
٣٨٧۶۴۴۶٧ و﹋﹫ــ﹏ آ︋ــ︀د 
٣٨٧۶۴۴۶٨ ︨ــ︖︀د           
﹋﹢﹨︧ــ﹠﹍﹩  ﹁︣دو︨ــ﹩، 
﹨︀︫ــ﹞﹫﹥       ٣٨٨٢۵٢۶۴

﹝︴﹧︣ی، ︻︊︀دی
٣٧٢٨۵۶٧٠
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﹝︖︣ی ﹋﹙﹫﹥ ︨﹫︧︐﹛ ﹨︀ی
درب ا︑﹢﹝︀ت

 ︫﹫︪﹥ ای، ︗﹊﹩، 
ر﹬﹙﹩، ﹋︣﹋︣ه ای، 

را﹨︊﹠︡
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٣٨٦٩٦٨٦٨
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﹋﹢﹜︣ ﹎︀زی

﹨﹢ا ︮﹠︺️
︩︟︎ ︤﹋︣﹞ ︀﹧﹠︑

︗﹠︣ال ا︮﹙﹩
٣٨۶۴١٢٣٠
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٣٧٣٣٩۶٠٠
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لوله بازکنىلوله بازکنى فقط با فنرفقط با فنر
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